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Pozdravljeni osmosolci!

Nasmeh
ni¢ ne stane,
a ¢udezno deluje.

VIRV

« Predelali smo krog,

+ pricakujem vase povratne informacje o
preverjanju znanja:
nives.zavodnik@guest.arnes.si

« Sedaj pa bomo za €eli z obravnavo izrazov s
spremenljivkami na strani 96.

J

‘.. :j.}-r

‘N )is el duneva
OSTANI DOMA

Virusi in bakterije ne poznajo meje.
Vseeno jim je, kaj mislite,
kaj nac¢rtujete,
kdo ste,
od kod prihajate,
kaj imate ali ¢esa niste storili.

Samo delajo svoje.

Zato moramo biti v tem VSI skupaj.

Nase skupno "clovestvo" je tisto, kar nas lahke resi.

J\ ostanidoma ),
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Izrazi s spremenljivkami

Cilji: U¢enec pozna izraz s sprementjivkami in izrafuna vrednost izraza za izbrane vrednosti
Livh

Naudi se

Stevilski izraz vsebuje $tevila in znake za Vizrazih s spremenljivkami je poleg Stevil in
raéunske operacije. znakov za ra¢unske operacije tudi ena ali ve¢

spremenljivk.
8-22—-4 .. stevilski izraz
8-a*—4...izraz s spremenljivko

koeficient

Koeficient je Stevilo, s katerim je pomnozena
spremenljivka.

Kolic¢ino, ki spreminja vrednost, imenujemo spremenljiva kolicina ali spremenljivka.
Koli¢ino, ki ne spreminja vrednosti, imenujemo konstantna kolic¢ina ali konstanta.
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Vizrazu s spremenljivkami (pravimo mu tudi algebrski izraz) nastopajo poleg
Stevilin raunskih operacij $e spremenljivke.

élen koeficient  spremenljivka
‘-”-- *‘ = Ty il

Sataytdz

Pisanje izrazov s spremenljivkami poenostavimo tako, da véasih izpustimo znak za mnoZenje.
Znak za mnozenje lahko izpustimo:
med koeficientom in spremenljivko med dvema spremenljivkama
. 2.a=20  a-b=ab
med koeficientom in oklepajem med spremenljivko in oklepajem

3-@-2=3@-2) a-(4-b)=al4-b)
med dvema oklepajema med oklepajem in spremenljivko

 (a+b)-la-b)=(a+b)a-b) @+N-a=la+Na
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Zapisi izraz s spremenljivko, ki pove, koliko nog imajo vsi biki v hlevu. Izra¢unaj skupno Stevilo
nog, ¢e je v hlevu 10 bikov. Kaj se zgodi z vrednostjo izraza (Stevilom nog), ¢e je v hlevu 15 bikov?
qgf

Koli¢ini, ki nastopata v nalogi, sta stevilo bikov v hlevu in stevilo nog, ki jih ima en bik.

« &tevilo nog, ki jih ima en bik, se ne spreminja: 4
« Stevilo bikov v hlevu se lahko spreminja: b
izraz s spremenljivko, ki pove, koliko nog imajo vsi biki ViAlevu: 4 - b= 4b

Vrednost izraza 4b,

Ce je v hlevu 10 bikov, je b = 10 in skupno §tevilo nog je enako 4 - b=4-10 = 40, za b =10, je enaka 40.

Ce je v hlevu 15 bikov, je b = 15 in skupno $tevilo nog je enako 4 - b=4-15 = 60. ) i
Vrednost izraza 4b, za b = 15, je enaka 60

.-

Vrednost izraza s spremenljivko je
odvisna od vrednosti spremenljivke. )
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STEVILSKIIZRAZI /

Ana je racunala.

e 20—-3.4= najprej mnozimo
=20-12= potem oditejemo
=8

* 3-94+4-5—-12:2= najprej mnozimo in delimo
=274+20—6= potem sestejeme in odStejemo
=4l

* —4-(3—28:7)—2-(—5)= izracunamo vrednost izraza v oklepaju (deljenje
ima prednost), so¢asne lahke tudi mnozimo
==4:(3—-4)+10= izratunamo vrednost izraza v oklepaju
=—4:(-1)+10= mnozimo
=4+10= sestejemo
=14

[l V stevilskih izrazih nastopajo samo Stevila in znaki za raéunske operacije.
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